
 

 

 

 

 

 

 نظارت بر شهربازی نظرسنجی لیتحل

 مشخصات

 

نظارت بر کیفیت ارائه خدمت و تولید کالاعنوان خدمت:   

 شهربازیعنوان زیرخدمت: نظارت بر 

 

 نام واحد انجام دهنده : اداره استانداردسازی و آموزش

 و نام خانوادگی تنظیم کننده گزارش: مجتبی همتینام 

 833-88675633-6شماره تماس: 

 

ت خاستاندارد ساخت و بازرسی تجهیزات تفریحی اجباری بوده و کلیه تولیدکنندگان تجهیزات تفریحی نسبت به ثبت درخواست های انجام بازرسی سا

ب  خود اکارت طریق از سامانه در برداری بهره بازرسی درخواست ثبت برای نیز تجهیزات این برداران بهره و صاحبان نیز و وساای  تفریحی تولیدی خود  

زرسی را ش بااقدام نموده ، پس از تعیین شارکت بازرسی توس  سامانه و ارجا  کار به کارتاب  شرکت بازرسی ، این شرکتها بازرسی را انجام داده و گزار 

ا ازرسی مجدد گواهینامه یدر ساامانه ثبت می نمایندتتولید کنندگان ، صااحبان و بهره برداران وساای  تفرحی با رعد  دم انقباا های بازرسی و انجام ب   

 .مجوز بهره برداری از وساااایاا  تفریحی را دریاااعاات می نماااینااد گواهینااامااه هااا یااا مجوز هااا در ساااامااانااه ثباات و قاااباا  پی یری میباااشاااد   

 .ت می پذیردکلیه اقدامات عوا بر اساس قانون سازمان ملی استاندارد و روش های اجرایی و دستور العم  های جاری در سازمان ملی استاندارد صور

 تتزمان محاسبه شده تقریی اس با توجه به بازرسی ها، نمونه برداری ها و نتایج آزمون برای عرآورده های مختلف متفاوت می باشد ،

P- با توجه به مقدار همان طور که در زیر مشاهده می کنید، نظرسنجی خدمت تایید صلاحیت مدیران کنترل کیفیتبر اساس تحلی  انجام شده بر  

value  است پس عرض صفر یعنی برابر ی میان ینهای پاسخ ها برای سوالات با یکدی ر رد نمیشود در واقد پاسخ سوالات  %5در قسمت سقر که بیشتر از

خ بزرگتر است و عرض صفر رد نمیشود پس نتیجه می یریم پاس %5ستون این  دد نیز از  value-Pتفاوت زیادی بایکدی ر تدارد ت همچنین با توجه به 

 سوالات تفاوت عاحشی نداردت

دارای رضایت زیاد می باشند، سپس گزینه خیلی زیاد با  درصد از شرکت کنندگان در نظرسنجی این خدمت 47با توجه به نمودار عراوانی ک  پاسخ ها، 

 درصد در رتبه دوم قرار داردت  74
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 زیاد زیاد کم کم زیاد زیاد خیلی کم زیاد زیاد کم زیاد زیاد زیاد زیاد زیاد زیاد
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  Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q11 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 

تعداد  

انواع 

بازدید ها 

در این 

 نظرسنجی

Blank 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

Non-
blank 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Total 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

  Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q11 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 

خیلی 

 زیاد
2 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 

 3 3 1 1 3 4 1 2 3 1 2 3 3 3 3 2 زیاد

 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 متوسط

 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 کم

 1 1 3 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 خیلی کم

Total 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
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Anova: Two-Factor Without Replication  

     

SUMMARY Count Sum Average Variance 

 1.85 2.125 34 16 زیاد

 1.1625 1.1875 3 16 متوسط

 1.495833 1.3125 5 16 کم

 1.166667 1.5 8 16 خیلی کم

Total 16 64 4 1 

     

2 5 6 1.2 3.2 

1 5 7 1.4 3.8 

1 5 7 1.4 3.8 

1 5 7 1.4 3.8 

1 5 7 1.4 3.8 

2 5 6 1.2 3.2 

1 5 8 1.6 2.3 

1 5 7 1.4 3.8 

2 5 6 1.2 3.2 

1 5 8 1.6 3.3 

1 5 8 1.6 4.8 

1 5 7 1.4 3.8 

1 5 8 1.6 2.3 

1 5 8 1.6 3.3 

1 5 7 1.4 3.8 

1 5 7 1.4 3.8 

 

 

 ANOVA       

 
Source of 
Variation SS df MS F P-value F crit 

 
Rows 171.925 4 42.98125 49.52232 

2.35566E-
18 2.525215 

 Columns 1.55 15 1.113333 1.119159 1.99997528 1.836437 

 Error 52.175 61 1.867917    

        

 Total 225.55 79         

 


